
 

射水まちづくりプラットホーム 第２回  アンケート結果     R5 年 9 月 16 日実施 
 

当日参加者数：35 人（一般 29、スタッフ 4、市 2） 

▶▶回答数：２３人  

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 … ３人 

満足   …１２人 

普通   … ６人 

不満足  … １人 

未記入  … １人 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点 

・知らないことがたくさんあったが、少しずつわかってよかった。 

・先にコミセンで、映像での説明があったことがよかったです。 

・年代を追っての説明がよかった。 

・座学だけでなく、地域の史跡などの資源を歩いて巡った点は、よかった。（2） 

・各所の細かい説明は良かった。下村が由緒ある所だということがよくわかった。（4） 

・下村にはあまり来たことがなかったので、加茂神社・福王寺の歴史をおそわり、体験できてよ

かったです。 

・参加したからこそ知って、ウラ話など、人に言いたいことが聞くことができて良かったです。 

・旧道や旧河道などいつもは何気なく見ていた景色から歴史を再認識でき、とても勉強になった。 

・下村は隣にある地区だが多くの発見があった。 

・下村にも、しっかり歴史があったんだなと思いました。 

・下村のことに関心がある方々がおられて嬉しかった。 

改善点 

・マイクがあればよかった。（4） 

・もう少し時間が長いと良かった。（3） 

・盛りだくさんで、もう少し簡単な話がよかった。 

・時間の配分にもう少し工夫が欲しかったです。 

・時間がハードでした。 

・終わりの時間厳守してほしい。 
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・もう少し涼しくなった頃に、時間ゆっくりたっぷり巡ってみたいです。 

・とにかく暑かった。 

・今年のように暑いときは時期を考えてほしい。 

 

２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        …３人 

市ホームページ      …１人 

まちプラのチラシ     …３人 

知人から         …８人 

SNS（facebook、LINE 等）…４人 

その他          …４人 

 具体的に）お父さんに誘われた 

      観光ボランティアの方から 

      人数が不足しているから参加してほしいと頼まれた 

 

３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

体験内容に興味があった  … ７人 

子供が参加を希望した   … ０人 

知人に勧められた     … ６人 

まちづくり等に興味があった… ４人 

射水について知りたかった … ９人 

その他          … ３人 

 具体的に）歴史に興味があった 

  

 

４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   … ６人 

少し変わった … ８人 

変わらない  … ６人 

未記入    … ３人 
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【自由記述】 

・射水の歴史を感じました。 

・まちづくりで興味のある地元の方がたくさんいることがわかり仲間がいっぱいいることがわか

り安心した。 

・近くに素晴らしい所がたくさんある、もっともっと知りたくなりました。 

・市の魅力が深まった。国際都市にふさわしい標識看板等があればいい。 

・射水の歴史を拡散して、皆に知ってもらえるように努力をしているんだなと思いました。 

・具体的な観光地にふれて楽しかった。 

・地元に住んでいてもわからなかったことがあり勉強になった。（2） 

・貴重な歴史を伝えるものは、残したり口で伝えたりして、残していきたい。 

・変わらない。何が目的だったのでしょうか。 

・この設問の「まちづくり」という意味がよくわからない。 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ７人 

少しは参加したい   …１５人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … １人 

 理由：時間が決まっていなくて、 

    だらだらしていたから。 
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